

# ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලය



## තනතුරු පුරප්පාඩු

ශ්‍රී ලංකාවේ කර්මාන්තයේ නියමිත, සාමාන්‍ය සහ අලෙවි පුරවිධාන කටයුතු ඉටු කිරීම සඳහා ක්‍රියාත්මක වන ප්‍රමුඛතම රාජ්‍ය ආයතනය වන ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලයේ අනුමත සේවක සංඛ්‍යාව තුළ පවතින පහත දැක්වෙන පුරප්පාඩු පිරවීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම්ලත් කාර්යවිද්, උද්යෝගීතම හා විවේචනවීම් ශ්‍රී ලාංකීය පුරවිධිමත්වන අයදුම්පත් සැදවීමට ලැබේ.

### අධ්‍යයන - විශ්ලේෂණ සේවා තනතුර - (HM 1-1)

#### රැකියා පිරවීමට :

ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලයේ බලපැවැත්වී ඇති රාජ්‍ය සේවකයන් අධ්‍යයන විද්‍යාත්මක රසායනාගාරයේ ක්‍රියාත්මක වන නියැදිකරණ හා පරීක්ෂණ කිරීම් ඒකකය, ක්ෂුද්‍ර ජීව පර්යේෂණ රසායනාගාරය, රසායන විද්‍යාත්මක රසායනාගාරය හා පර්යේෂණ ආයතන විද්‍යාත්මක රසායනාගාරය මගින් හෝ කර්මාන්තයේ සාමාන්‍යයෙන්ම සේවා සැපයීමේ කටයුතු ඉටු කිරීම, විද්‍යාත්මක රසායනාගාරයේ සාමාන්‍ය පර්යේෂණ කටයුතු ඉටු කිරීම, දේශීය හා විදේශීය වශයෙන් පිළිගත් හෝ පහතින් සඳහන් කිරීම සඳහා හැකිවනු ලබන අනුමත කර ඇති නිර්ණායක අනුව ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලයේ විද්‍යාත්මක රසායනාගාරය පවත්වාගෙන යාම.

#### අධිකාරක සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද:

#### බාහිර අයදුම්පතුවන්න (අ හෝ ආ) බාහිරවිය

(අ) ශ්‍රී ලංකා විවර්ධිත ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විවර්ධිතයකින් රසායන විද්‍යාව හෝ ක්ෂුද්‍ර ජීව විද්‍යාව හෝ විෂයයේ දළ පාඨමාර්ග හදාරා ලබාගත් පුරවිධි උපාධිය

හෝ

රසායන විද්‍යාව හෝ ක්ෂුද්‍ර ජීව විද්‍යාව හෝ යන විෂයයේ පසුවන සම්බන්ධයෙන් අවම වශයෙන් පන්වන උපාධියක් ලබාගනිම සහ පුරවිධි උපාධි සුදුසුකම් ලැබීමෙන් අනතුරුව අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 15 ක කළමනාකරණ මට්ටමේ පළපුරුද්දක් ලබා ගනිම හා ඉන් අවම වශයෙන් වසර 05 ක කාලයක් පිළිගත් විද්‍යාත්මක හෝ ක්ෂුද්‍ර ජීව රසායනාගාරයක කළමනාකරණ ආකාරයේ සේවය කර ගනිම.

#### අභ්‍යන්තර අයදුම්පතුවන්න (අ හෝ ආ) බාහිරවිය

(අ) උසස් කාර්ය මණ්ඩලයට යටත්ව ඇති සුදුසුකම් සපුරා ගනිම

හෝ

(ආ) ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලයේ විද්‍යාත්මක රසායනාගාරයේ මධ්‍යම කළමනාකරණ (MM) I ක්‍රමයේ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 05 ක කළමනාකරණ සේවා කාලයක් සපුරා ගනිම.

#### වැදගත් තොරතුරු:

HM 1-1 02/2016 ද. 80,295 - ද. 2-270X15-ද. 114,345 කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛ 02/2016 හි ප්‍රතිපාදන අනුව ද. 80,295 - ආරම්භක මාසික වැටුප මිල පිරිවැටුම එම වැටුපට එකතු වන මාසිකව ද. 7,000 - ජීවිත විදායම් දීමනාවට වෙන්වනු ලැබේ. රාජ්‍ය ව්‍යාපාර චක්‍රලේඛ 01/2015 අනුව ඉස්මත දීමනාව සහිතව මණ්ඩලය විසින් හඳුන්වා දෙනු ලබන රැකියාදායක සහිත ව්‍යාපාරයක් අනුසූචිත කිරීමට හෝ ප්‍රවාහන දීමනාව වෙනමට කටයුතු කරනු ලැබේ.

#### වයස් සීමාව:

අවුරුදු 35 ට අහඹුව සහ අවුරුදු 35 ට අහඹුවී විය යුතුය. අභ්‍යන්තර අයදුම්පතුවන්නට මෙම උපරිම වයස් සීමාව බල නොසැලැස්වේ.

### පරීක්ෂණ කොමසාරිස් විශ්ලේෂණ තනතුර - JM 1-1 (III ශ්‍රේණිය)

#### රැකියා පිරවීමට :

ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලයේ බලපැවැත්වී ඇති රාජ්‍ය සේවකයන් අධ්‍යයන විද්‍යාත්මක රසායනාගාරයේ සේවා සැපයීමේ කටයුතු ඉටු කිරීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම්ලත් කාර්යවිද්, උද්යෝගීතම හා විවේචනවීම් ශ්‍රී ලාංකීය පුරවිධිමත්වන අයදුම්පත් සැදවීමට ලැබේ.

#### අධිකාරක සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද:

#### බාහිර අයදුම්පතුවන්න

(I) ශ්‍රී ලංකා විවර්ධිත ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විවර්ධිතයකින් ලබාගත් පන්වන උපාධියක් සහිතව හෝ පර්යේෂණ විද්‍යාව හෝ ගණිතම පිළිබඳ විද්‍යාවේ විශේෂ උපාධිය ලබා ගනිම

හෝ

එම උපාධිය ලබාගැනීමෙන් අනතුරුව රාජ්‍ය ආයතනයක හෝ පිළිගත් පොදුලාභී ආයතනයක අවම වශයෙන් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ වසර 05 ක කළමනාකරණ සේවා කාලයක් සපුරා ගනිම.

#### අභ්‍යන්තර අයදුම්පතුවන්න (I හෝ 2)

I. උසස් කාර්ය මණ්ඩලයට යටත්ව සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා ගනිම

හෝ

II ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලයේ II ක්‍රමයේ කළමනාකරණ සහකාර ආකාරයේ අවම වශයෙන් වසර 05 ක කළමනාකරණ සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.

පද්ධති පාලන ආකාරය සඳහා ආශ්‍රීතී නාමය පිළිබඳ මහා කළමනාකරණයේ නිලධාරියෙකු වීම.

#### (2) වැදගත් තොරතුරු:

JM 1-1 2006A- ද. (42,800-10X ද. 755-15 X 1,135-ද. 70,500) (මාසිකව)

කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛ 02/2006 අනුව ආරම්භක මාසික වැටුප මිලට වන ද. 42,800 - මහා පිරිවැටුම එම වැටුපට එකතු වන මාසිකව ද. 7,000 - ජීවිත විදායම් දීමනාවට වෙන්වනු ලැබේ.

#### (3) වයස් සීමාව

අවුරුදු 18 ට අහඹුව සහ අවුරුදු 45 ට අහඹුවී විය යුතුය. අභ්‍යන්තර අයදුම්පතුවන්නට මෙම උපරිම වයස් සීමාව බල නොසැලැස්වේ.

#### වෙනත් ප්‍රතිලාභ:

මණ්ඩලයේ දැනට පවතින භීෂ් ජීවිතවලට අනුකූලව සෞඛ්‍ය සහකාරී පහසුකම් ලබාදෙනු ඇත.

කෝරාහු ලබන අයදුම්පතුවන්න සිදුවන අයගේ වැටුපෙන් 10% ක් සේවක අවටනාමය අරමුදලේ දායකත්වය සඳහා වෙන්වනු ඇත. මණ්ඩලයේ සඳහා 15% කින් දායක වනු ඇත. මණ්ඩලය තනතුරුවන්න සේවා නියුක්ත ආර අරමුදලට සිදුවන අයගේ වැටුපෙන් 3% කින් දායක වනු ඇත.

#### පොදු කොන්දේසි :

- සියලු අයදුම්පතුවන්න ශ්‍රී ලාංකීය පුරවිධිමත් විය යුතුය.
- සියලු අයදුම්පතුවන්න විවිධයන් නිලධාරී ප්‍රවේශනය සේවය කිරීම සඳහා අවශ්‍යවන කාඩ්පත් හා මාසික සේවාකාර්යයකින් යුක්ත මහා කොමසාරිස් ආරක්ෂක පරිපූර්ණ විය යුතුය.
- සියලු අයදුම්පතුවන්න මහා විරාමයකින් හෝ පුද්ගලයින් විය යුතුය.
- කෝරාහු ලබන බාහිර අයදුම්පතුවන්න වසර 05 ක පරිච්ඡේද කාලයකට යටත්ව බඳවා ගනු ලබන අයට ආකාරයේ ක්‍රියාත්මක කරන ලද අභ්‍යන්තර අයදුම්පතුවන්න වසර 05 ක පරිච්ඡේද කාලයකට යටත්ව පත්කිරීම සිදුවනු ලැබේ.
- සියලු කෝරාහු ලබන බාහිර අයදුම්පතුවන්න අදාළ වැටුප් පරිමාණයේ ආරම්භක වැටුප් සඳහා පිරිවැටුම් ඇත.

#### අයදුම් පිටු :

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු, රාජ්‍ය සංස්ථා, පෘථිවි විද්‍යා මණ්ඩලවල සේවයේ සිටින අයදුම්පතුවන්න ආයතන ප්‍රධානීන්ගේ නිර්දේශය සහිතව එම අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ <http://www.srilankateaboard.lk> වෙබ් අඩවියෙන් ලබාගත් නිලධාරී ආකාරී පත්‍රය පරිදි සකස් කරන ලද අයදුම්පත් උපුටාගත් සහතිකයක් සහ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතිකවල පිටපත් සමඟ 2020 දෙසැම්බර් 21 වන දිනට පෙර ලැබීම හේ සහතික සඳහන් ලිපිනයට ලිපිනය තිබිය යුතුය.

අයදුම්පත් බහාලන කටයුතු වෙනම පිටපත ඉහළ කෙලවරේ අයදුම්පතුවන්න ආකාරයේ සඳහන් කළ යුතුය.

අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්  
ශ්‍රී ලංකා හේ මණ්ඩලය  
574, ගාලුගොඩ, කොළඹ 03.